

NOVOVESKÝ ZPRAVODAJ

ZÁŘÍ 2017



Staré Ouholice – Osa 2

Miřejovice · Nová Ves · Nové Ouholice · Staré Ouholice · Vepřek

INFORMACE ÚŘADU

Úřední dny obecního úřadu

Pondělí a středa 8:00 – 11:00 13:00 – 17:30

Obecní úřad Nová Ves: tel. 315 765 056, email: info@nova-ves.cz

Hlášení závad: tel. 315 765 056, e-mail: poruchy@nova-ves.cz

Obecní stráž (24 hodin denně): 800 456 789 (firma Securitor)

Městská policie Veltrusy: 777 919 156, 777 919 157

Připomínky a nápady pro zlepšení fungování obce: e-mail: info@nova-ves.cz

Zasílání příspěvků do zpravodaje: zpravodaj@nova-ves.cz

Facebook: www.facebook.com/NovaVesuMelnika

Internet: www.nova-ves.cz

NOVOVESKÝ ZPRAVODAJ

periodický tisk územního samosprávného celku

Vydává: Obecní úřad Nová Ves, Nová Ves 154, 277 52, IČ 00237132, pro své části: Nová Ves, Staré Ouholice, Nové Ouholice, Vepřek a Miřejovice.

Vychází 12 × ročně

Je registrován Ministerstvem kultury ČR pod číslem E 10295.

Číslo 9/2017 vydáno 22. 9. 2017 v Nové Vsi v nákladu 500 ks.

Redakční rada: Mgr. J. Karas, PhDr. P. Majerová, Ing. B. Tobiášková

Uzávěrka dalšího vydání Novoveského zpravodaje je 15. října 2017.

NA ÚVOD ...

Pražská čára – výročí 80 let

Je to až neuvěřitelné, kolik historických událostí se vztahuje k našemu regionu. Neexistuje snad historické období od pravěku do dneška, po kterém by zde nezůstaly nějaké stopy ve formě nemovitých památek nebo listinných záznamů. (Možná, že by stálo za to sestavit jejich rámcový výčet pro trvalou paměť).

Jednou z pozapomenutých skutečností je i **historie Pražské čáry**. Pražská čára byla součástí tří vybudovaných ústupových pásem proti předpokládané od západu vedené německé agresi. Podle předpokladu měl agresor narazit postupně: na pásmo v blízkosti státní hranice na úpatí Krušných hor, následně pak na vnitrozemské opírající se o řeky Blšanku a Ohři (Roudnice – Louny – Žatec – Stříbro – Holýšov). Poslední před Prahou byla právě „Pražská čára“. Jednotlivá pásma opevnění byla tvořena pevnůstkami typu 36, které byly později doplněny novějším dokonalejším typem 37, pro který se vžilo obecné pojmenování „řopík“ (podle Ředitelství opevňovacích prací, které plánovalo a řídilo opevňovací práce). Z tohoto důvodu měla obranná čára v některých místech i dvě úplně na sebe nenavazující linie. (V plánu byly i pevnosti těžkého typu. K jejich vybudování už nedošlo - měly být budovány v letech 1939 a 1940, události jejich stavbu předešly). Pro úplnost je třeba zmínit, že další obdobné ústupové čáry byly plánovány v prostoru Českomoravské vrchoviny a státní hranice se Slovenskem.

Pevnůstky byly budovány zejména ve svazích kopců a na vyvýšených místech. Byly odolné proti střepinám granátů, palbě ručních zbraní, kulometů a minometů. Byly určeny pro osádky vyzbrojené převážně ručními zbraněmi s dalekým účinným dostřelem, zejména pak kulomety. Obranný systém byl doplněn mezilehlými palebnými postaveními dalších druhů zbraní (minomety, děla ...), okopy a zákopy pro pěchotu. Chráněn byl te-

rénními překážkami (vodní toky, příkopy, cca 1 m vysokými železnými protitankovými překážkami (zvanými „Španělští jezdci“) propojenými lany nebo řetězy, stromovými záseky a drátěnými zátarasy.

„Pražská čára“, nazývaná též „Vnější obranou Prahy“, byla poslední z pásů opevnění vybudovaných před hlavním městem. Pražskou se nazývala proto, že měla sloužit k zastavení, nebo alespoň zpomalení postupu vojsk nepřítele na Prahu a volena v takové vzdálenosti, aby Praha nebyla v dostřelu běžného dělostřelectva. Navazovala na tzv. **Liběchovskou příčku** (Mimoň – Mělník).



Pevnostní muzeum v Sazené

„**Pražská čára**“ začínala na soutoku Vltavy a Labe u Mělníka, vedla po pravém břehu Vltavy až na úroveň za Dušníky, poslední pevnůstka byla na úrovni začátku dnešního dálničního mostu. V tomto prostoru překračuje řeku Vltavu. Navazuje úsekem A-1 Velvary, který začínal na levém břehu Vltavy v prostoru dnešního ústí železničního tunelu, dále pak všeobecně přes Vepřek podél pravého břehu Bakovského potoka do Sazené. Další části Pražské čáry vedly kolem Slaného, Kladna, Berouna, Mníšku pod Brdy.

Pražská čára končila u obce Slapy, kde na ni navazovala „**Vltavská linie opevnění**“. Pražská čára se táhla v linii 112 km a do 15. října 1938, kdy byly práce na opevnění zastaveny, bylo na ní zřízeno 830 objektů charakteru pevnůstek.

V 13 km úseku A-1 Velvary, do kterého patří i **pevnůstky**, které se **nacházely v katastrech našich obcí, byly vlastní práce zahájeny v roce 1937, betonářské práce na podzim (konec října – listopad) téhož roku, téměř přesně před 80 léty**. Pamětníci (v této době malí zvědaví kluci) uvádí, že práce na pevnůstkách probíhaly utajeně a do značné míry unikly pozornosti veřejnosti.

Pevnůstky byly v létě roku 1939 rozhodnutím okupačních orgánů s použitím trhavin zničeny. Ty, objekty, které byly zabudovány přímo v domech nebo umístěné v obcích byly zality betonovou směsí, aby nemohly být použity v případě možných nepokojů. (Němci očekávali masové nepokoje a projevy solidarity české společnosti v souvislosti s přepadením Polska začátkem září 1939). Z výše uvedeného důvodu zůstaly zachovány/nebyly zničeny dvě pevnůstky v sousední Sazené.

Pevnůstka ve středu obce zabudovaná do objektu váhy v Sazené je nadšenci z Pevnostního muzea v Sazené uvedena do stavu provozuschopné repliky a jimi také obhospodařována. Členové tohoto spolku už rok intenzivně pracují na obnovení další pevnůstky v nedalekém mlýně. Nejbližšími návštěvními dny jsou 28. září a 28. říjen (10 – 17 hod.) s tím, že 28. října bude mimořádná příležitost poprvé po 80 letech uvidět na vlastní oči pevnůstku ve mlýně.

Tento příspěvek byl zpracován s využitím dokumentů a konzultací s členy Pevnostního muzea v Sazené a s jejich laskavým svolením. Další informace lze, a to včetně souřadnic objektů, objevit na www.ropiky.cz.

Ing. Bruno Vognič

OHLÉDNUTÍ ZA MINULÝM MĚSÍCEM

OSLAVA DOKONČENÍ KOMUNIKACE STARÉ OUHOLICE - OSA 2

Dne 4. 9. 2017 proběhla ve Starých Ouholicích malá oslava dokončení stavby nové ulice „Osa 2“, dříve známé jako „panelka“. Sešlo se pár desítek občanů, zazněl projev, páska byla přestřižena, občerstvení, dorty a chlebíčky, pivo a limonády chutnaly a dobře jsme si popovídali.



Před Vánoci jsme tu podobně slavili dostavbu dvou bočních ulic a nyní jsme dostavěli spojnicí mezi nimi. Tím vznikla sice rozměrově malá, ale z hlediska významu důležitá obytná zóna, která zcela změnila ráz této části Starých Ouholic a hlavně rozšíří možnosti aktivit v těchto místech.

Rád bych zacitoval ze zákona o provozu na pozemních komunikacích, kde se v §39 praví: *V obytné zóně a pěší zóně smí řidič jet rychlostí nejvýše*

20 km/hod. Přitom musí dbát zvýšené ohleduplnosti vůči chodcům, které nesmí ohrozit; v případě nutnosti musí zastavit vozidlo. Stání je dovoleno jen na místech označených jako parkoviště.

Obytná zóna by měla být skutečně obytná. Vnímám to tak, že by to měl být takový obývací obce, rozšířený společný a to slovo společný zdůrazňuji, obývací lidí zde žijících.

Je to místo, kde mohou lidé a děti jet na kolečkových bruslích, projet se na kole nebo koloběžce, děti mohou kreslit křídou na asfalt a podobně.

Jsem velmi rád, že většina místních přijala za své se zúčastnit výsadby zeleně podle svého a i to ukazuje, že to jako obývací je přijímáno.

Prosím proto všechny řidiče o ohleduplnost, o dodržování té rychlosti, nebo spíše pomalosti 20km/h. Tyto ulice nejsou průjezdní, jezdí sem jen místní, návštěvy a pár rybářů. Na těch pár set metrech už není kam spěchat, jste přece už v obývací a rozdíl na čase je pár vteřin.

Myslím si, že je dobré každé dílo, každý úspěch takto oslavit. Společně se sejít, zastavit se a uvědomit si, že za touto silnicí je nemálo práce, nejen viditelné při realizaci, ale také dávno před tím s projektem, povolením, financováním a sledováním nákladů, výběrovým řízením na zhotovitele, po stavbě kolaudace – a to jmenuji jen to základní.

Myslím, že si malou oslavu zaslouží všichni, kteří se na přípravě a realizaci stavby podíleli a díky si zaslouží i místní obyvatelé za to, že museli snášet ruch a nepohodlí způsobené stavbou.

Velký dík patří Stavební firmě Neumann s.r.o. a jejím pracovníkům za realizaci stavby.

Děkuji také Ing. Martinu Vychodilovi za přípravu aktualizované projektové dokumentace a za autorský dozor na stavbě. Děkuji za velmi dobrou spolupráci panu Ing. Lukáši Počíkovi za stavební dozor investora.

Velice děkuji místostarostovi Pavlovi Kuchtovi, který celý projekt pomáhal připravit a také prakticky denně dozíral na jeho realizaci.

Děkuji také všem občanům, že snášeli nepohodlí, které každá stavba nutně přináší.

Přeji tedy občanům Starých Ouholic, aby jim tyto silnice dobře sloužily, a věřím, že jsme tímto projektem nasadili laťku k tomu, jak by měly vypadat všechny místní komunikace v obci. Bohužel, nevím, jestli to bude do 5 nebo do 10 let, podle prvního návrhu státního rozpočtu na rok 2018 se s dotacemi místních komunikací neuvažuje vůbec. Ze samotného obecního rozpočtu, který bude zatížen stavbou kanalizace a chodníků, to rychle nepůjde. Ale budeme se snažit alespoň po částech a malých krůčcích.

Martin EXNER, starosta

KRALUPSKÁ ŤAPKA

Celkem 41 týmů účastníků pochodu se v sobotu 9. září vydalo z kynologického cvičiště „Strachov“ na 14 km dlouhý pochod okořeněný o plnění rozmanitých bodovaných disciplín. Polovina trasy vedla Dvořákovou cestou přes Nelahozeves po Vepřek, dále pak po břehu proti proudu Vltavy zpět na cvičiště v Kralupech. Počasí ideální, pohodová nálada. Z naší obce se zúčastnil jeden tým z Nových Ouholic, který se umístil mezi patnácti nejúspěšnějšími.

Mimo jiné cíle akce bylo záměrem pořadatelů představit náš region s jeho krajinnými, historickými, technickými památkami a zajímavostmi. K tomu to směřovala i závěrečná disciplína, kde je měli soutěžící vyjmenovat.

Schválně, zkuste si vzpomenout na nejméně 10, které jsou po cestě nebo jsou viditelné z vyhlídky nad Novými Ouholicemi.

Bruno Vognič, kronikář

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ

Ve středu 13.9.2017 proběhlo v sále obecního úřadu tradiční vítání občánků. Letos jsme uvítali celkem 8 občánků, dokonce jedna krásná dvojčata. Sál byl plný dětí, rodičů i prarodičů. Děti jsem uvítal krátkým projevem a popřál jim mnoho štěstí do života.

Krátké pásmo písniček předvedly děti z novoveské mateřské školky pod vedením paní učitelky Veverkové.

Potom jsme s paní místostarostkou Hakrovou předali dětem malé dárky, maminkám kytičku, rodičům knížku „Jak být skvělým rodičem“ a rodičům i dětem za obec pogratulovali.

Následovalo slavnostní fotografování dětí v kolíbce, s rodiči, se zástupci obce – podle přání rodičů.

Martin Exner, starosta

Ohlédnutí za 1. ročníkem Miřejovického QUATRO3ATLONU

Maraton klub Miřejovice ve spolupráci s TJ Dynamo Nelahozeves uspořádal v sobotu 26. srpna 2017 po loňském nultém ročníku letos již 1. oficiální závod v Quatro3tlonu.

Jedná se o specifický týmový závod, kde jedinou podmínkou pro start je účast dvou žen a dvou mužů v týmu. Tým si pak sám rozhodne, které borce posadí do lodě na cca 1,2 km dlouhou trať, která vede částečně proti proudu, ale převážně po proudu, kdo pojede na kole parkem cca 8,5 km a kdo poběží závěrečné 3 km, aby proťal cílovou pásku již společně se svými týmovými parťáky.

Hlavní myšlenkou této letní akce je strávit společné odpoledne se svými kamarády, trochu si zazávodit a celý den pak zakončit u ohně se sklenkou dobrého vína či piva a případně se ještě zúčastnit turnaje v pétanque.

Závod byl velmi vyrovnaný a šanci na vítězství měl každý.



Koho z vás by akce oslovila či přímo nadchla, tak může již nyní přemýšlet o složení svého týmu a do kalendáře si zapsat sobotu 25. srpna 2018 jako datum konání 2. ročníku Miřejovického Quatro3atlonu.

Oficiální pozvánka a mapa celé trasy bude zveřejněna během června 2018. Kapacita je omezena na 20 týmů. (Máme také kategorii 55+, kde je běžec nahrazen koloběžkářem.)

Těšíme se na další sportovní nadšence!

Hedvika Bártová, organizační tým závodu

INFORMACE ZASTUPITELSTVA

V pondělí 11. 9. 2017 se sešlo Zastupitelstvo na svém pravidelném zasedání ve složení:

Přítomni: Martin EXNER, Ing. Renáta HAKROVÁ, Ing. Pavel KUČHTA, Mgr. Jiří KARAS, Eva VOSMÍKOVÁ, Jaroslav TITĚRA, Dana ČMERDOVÁ

Neomluveni: Jana PROKEŠOVÁ, Tomáš HUSÁK

Zastupitelstvo na svém zasedání mimo jiné:

- Schválilo rozpočtové opatření č. 8.
- Vyslechlo informace o přípravě nových webových stránek obce.
- Přijalo směrnici o č. 1/2017 (Zásady tvorby a použití fondu obnovy kanalizace a Plánu financování obnovy kanalizace v majetku obce Nová Ves na období 2018-2027).
- Schválilo prodloužení smlouvy o dílo na sběr, svoz a odstranění odpadů v obci s firmou FCC Regios a.s. Starosta vysvětlil důvody prodloužení smlouvy a představil vizi zpracování na kterou bude obec soutěžit novou svozovou firmu.
- Schválilo zadání zpracování a administrace výběrového řízení na sběr, svoz a odstranění odpadů firmě ASPHA, oběhová hospodářství, s.r.o.
- Schválilo podání žádosti o dotaci z operačního programu Životní prostředí, prioritní osa 1, výzva č. 71 na projekt „Odkanalizování obce Nová Ves – místních částí Nové a Staré Ouholice, Vepřek, Nová Ves“.
- Schválilo uzavření příkazní smlouvy, smlouvy o dotačním managementu a smlouvy o zpracování Projektu za účelem obdržení dotace na projekt „Odkanalizování obce Nová Ves – místních částí Nové a Staré Ouholice, Vepřek, Nová Ves“ se společností Erste Grantika Advisory, a.s.
- Vyslechlo informace o personální situaci v MŠ Nová Ves.

- Vyslechlo informace o směně pozemků obec Nová Ves - Křečkovi (p.č.873/4 v k.ú Nové Ouholice o výměře 662 m², vyděleného z pozemku p.č. 873/2 za pozemek p.č. 989 v k.ú Nové Ouholice o výměře 41 m²).

Zapsal Jiří Karas / *Kompletní zápis naleznete na webových stránkách Nové Vsi www.nova-ves.cz v záložce Dokumenty obce/Zápisy ze zasedání zastupitelstva (v levém sloupci).*

Zpráva o hospodaření obce v srpnu 2017

SRPEN 2017	1. 8. 2017	31. 8. 2017
BÚ Česká spořitelna 460043319/0800	4 231 747,71 Kč	1 630 427,26 Kč
BÚ ČNB 94-2312171/0710	4 455 228,55 Kč	6 761 640,32 Kč
Pokladna	44 751,00 Kč	5 437,00 Kč
Celkový stav finančních prostředků	8 731 727,26 Kč	8 397 504,58 Kč

Pokladna výdaje nad 30 000 Kč		
Mzdy	90 853,00 Kč	19. 8. 2017

BÚ výdaje nad 30 000 Kč		
VPK Suchý – T. kanalizace Miřejovice	692 646,50 Kč	1. 8. 2017
MŠ Nová Ves – příspěvek na provoz	38 600,00 Kč	2. 8. 2017
FÚ – zálohová daň	32 003,00 Kč	4. 8. 2017
OSSZ – sociální pojištění	69 510,00 Kč	4. 8. 2017
Odměna	33 113,00 Kč	7. 8. 2017
VHS Projekt – Projektová dokumentace (prováděcí) – Kanalizace SO	75 020,00 Kč	9. 8. 2017

Tomáš Bartůňek – podlahářské práce MŠ	71 202,00 Kč	9. 8. 2017
VHS Projekt – Projektová dokumentace – Kana- lizační přípojky NV	90 750,00 Kč	10. 8. 2017
Výběr hotovosti do pokladny	90 300,00 Kč	10. 8. 2017
FCC Regios – svoz odpadu 7/2017	83 291,00 Kč	11. 8. 2017
Stavební firma Neumann – komunikace SO	1 967 738,05 Kč	14. 8. 2017
Vladimír Janíček – elektro MŠ	38 495,00 Kč	21. 8. 2017

Zpracovala: Ing. Renáta Hakrová, místostarostka

**Příští jednání zastupitelstva se bude konat
v pondělí 9. října 2017 v 17 hodin v sále obecního úřadu.
Všechny občany srdečně zveme!**

STAROSTA OBCE M. EXNER INFORMUJE ...

Rekonstrukce interiéru mateřské školky Nová Ves



Během prázdnin jsme v Nové Vsi udělali rekonstrukci interiéru mateřské školky. Za celý projekt rekonstrukce interiéru mateřské školky patří největší poděkování paní místostarostce Hakrové, která celý projekt vymyslela spolu s architektem, vybrala řemeslníky, koordinovala jejich práci, hlídala náklady a dohlížela na realizaci.

V hlavní místnosti se udělala nová podlaha, zvětšily se otvory pro okna pro více světla, upravily se posuvné dveře, natíralo se, vymalovalo, přidala se nová lavice pod okno, nový nábytek a nové moderní osvětlení. Děkuji i všem ostatním, kteří se na tomto krásném díle podíleli. Věřím, že se tam dětem i personálu bude líbit.

Stanovení místní úpravy dopravního značení - uzavření silnice II/608 pro tranzitní nákladní vozidla nad 12t v úseku Nová Ves – Straškov-Vodochody

Po téměř dvouletém úsilí obce, po třech žádostech, napotřetí vydal dopravní inspektorát Policie ČR Mělník souhlasné stanovisko s uzavřením silnice II/608 pro tranzitní nákladní vozidla nad 12t v úseku Nová Ves – Straškov- Vodochody, čímž odblokovalo dosud negativní stanovisko odboru dopravy MěÚ Kralupy n.V. Kralupský odbor dopravy tedy už také vydal a na úřední desku vyvěsil návrh dopravního značení.

Vzhledem k tomu, že značení se týká nejen silnice II/608, ale i návěstí na silnici I/16 a množství značek bude i na bočních silnicích III. třídy, a k tomu, že se jedná o území dvou krajů a tří okresů, museli jsme získat souhlas policie z Kladna, Mělníka a Litoměřic, dále stanovení místní úpravy dopravního značení odborů dopravy Městských úřadů z Roudnice nad Labem, Slaného a Kralup n.V. a na závěr ještě Středočeského kraje.

Nyní je platné stanovení z Roudnice n.L. a značky od Straškova (na území Ústeckého kraje) jsou již instalovány. Stanovení ze Slaného je v závěrečné fázi řízení a brzy nabude právní moci. Kralupy řízení zahájily a bude trvat zhruba 2 měsíce. Po ukončení kralupského řízení zahájí řízení Středočeský kraj, kde máme vše předjednané a nemělo by to nic už zdržovat. Mám

předjednané, že po stanovení kompletního značení KSÚS dopravní značení instaluje.

Kdy tedy budou na silnici II/608 opravdu značky a tranzitní kamiony budou muset zůstat na dálnici D8, kam patří? Domnívám se, vzhledem ke lhůtám, že reálné je to na přelomu roku 2017-2018.

Bude to tedy trvat od první žádosti, kterou jsme předložili 25. 1. 2016, téměř přesně dva roky.

Smutná je nejen ta doba, počty zamítnutí a přístup některých úřadů, ale zejména to, že stát zavedením mýta na dálnicích vytvořil ekonomické prostředí, kdy je levnější jezdit po paralelních silnicích nejen pro kamiony, ale i osobní auta bez dálniční známky a tedy velká část dopravy se tím přesunula mimo dálnici, do obydlených oblastí. Argument, že se platí za opotřebení dálnice, nemá logiku, protože silnice nižších tříd se ničí ještě více, protože nejsou na hustý provoz kamionů konstruovány, jak jsme ostatně u nás svědky. Podle mého názoru by rozumné řešení bylo zrušení dálničních známek pro osobní auta – ta by měla platit formou spotřební daně z PHM, a zavedení mýta pro nákladní vozidla na satelitní bázi s tím, že by platila za provoz na všech třídách silnic stejně. Tím by se vrátil všechny provoz tam, kam má, tedy na nejrychlejší a nejkratší trasy, s nejnižší spotřebou paliva, bez spekulování o úspoře na poplatcích. Samozřejmě, že pro obce v okolí Prahy je pro zlepšení dopravní situace rychlé dobudování vnějšího pražského okruhu.

Podotýkám, že zákaz bude platit pouze pro tranzit, tedy nikoliv pro kamiony do pískovny, do opravny kamionů nebo do firem, které u nás sídlí. Ale i tak věřím, že se provoz kamionů znatelně sníží.

Kanalizace Miřejovice

Dne 12. 9. 2017 proběhla úspěšná kolaudace stavby kanalizace Miřejovice a současně napojení na ČOV firmy Nosaluka v Nelahozevsi. 20.9.2017 jsme získali kolaudační souhlas a v současnosti podepisujeme smlouvy s občany.

DŮLEŽITÉ INFORMACE ...

MATEŘSKÁ ŠKOLA

Mateřská škola Nová Ves 70, okres Mělník přijme:

- dva asistenty pedagoga na úvazek 0,7
- kvalifikovanou učitelku na úvazek 0,3

Nabízíme práci v malém, vstřícném kolektivu. Platové zařazení dle platných platových tabulek. Nástup možný ihned.

V případě zájmu volejte na tel. Číslo 315 765 037.

Martin Srncová, zastupující ředitelka MŠ

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY

Ve dnech 20. a 21. října 2017 se budou konat volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky.

V pátek 20. 10. 2017 se volební místnosti otevírají ve 14:00 hod, zavírají ve 22:00 h.

V sobotu 21. 10. 2017 můžete přijít vhodit své hlasy do urny v době od 8:00 do 14:00 hod.

- ✓ Pro občany Nové Vsi je určena volební místnost č. 1 – sál Obecního úřadu, Nová Ves 154.
- ✓ Pro občany Vepřku a Nových Ouholic je určena volební místnost č. 2 - Dům služeb, Nové Ouholice 43.
- ✓ Pro občany Miřejovic a Starých Ouholic je určena volební místnost č. 3 - hospoda U hasiče, Staré Ouholice 57.

Občané, kteří se nemohou zúčastnit voleb v místě trvalého bydliště, si mohou zažádat o vydání voličského průkazu, a to buď osobně, nebo v listinné podobě opatřené úředně ověřeným podpisem voliče nebo elektronicky prostřednictvím datové schránky voliče nejpozději do středy 18. 10. 2017 do 16:00 hod. Vydávat se budou od 5. 10. 2017.

Právo volit do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR má:

- státní občan České republiky,
- který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let,
- je přihlášen k trvalému pobytu v obci.

Každý volič si může na obecním úřadě ověřit, zda je zapsán ve stálém voličském seznamu; může požadovat doplnění údajů nebo provedení oprav v termínu do 18. 10. 2017 16:00 hod.

Před volbami budou všem rozneseny do schránek volební lístky, a to nejpozději do úterý 17. 10. 2017.

Bohdana Tobiášková, informační výbor

SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU

Sběr železného šrotu se uskuteční v sobotu 21. 10. 2017 od 8.00 hod.

Sběrná místa: N.Ouholice parkoviště, Vepřek u Fary, St.Ouholice u zastávky.

Všechny obce tento den budeme projíždět průběžně autem.

Kontejner bude přistaven na Vepřku a v N.Ouholicích.

Jaroslav Kratochvíl, Sokol Nová Ves

SVOZ NEBEZPEČNÉHO, OBJEMNÉHO A ŽELEZNÉHO ODPADU

Vážení spoluobčané,

dne 21. 10. 2017 proběhne svoz nebezpečného, objemného a železného odpadu.

Kontejnery budou přistaveny v částech obce Nová Ves podle následujícího harmonogramu:

1. Nová Ves (u pošty) 9:00 - 10:00
2. Nové Ouholice (parkoviště) 10:15 - 11:15
3. Miřejovice (odbočka u dětského hřiště) 11:30 - 12:30
4. Staré Ouholice (zastávka u hospody) 12:45 - 13:45
5. Vepřek (u křížku) 14:00 - 15:00

Co je možné přinést:

Ø Nebezpečný odpad

- Syntetické barvy, laky, syntetická ředidla, mořidla
- Elektrické baterie, autobaterie
- Oleje, tuky minerální nebo syntetické, ropné produkty
- Kyseliny, louhy, lepidla, pryskyřice
- Zdravotnický materiál (znečištěné obvazy, jehly apod.)
- Tiskařské barvy, tonery, inkousty
- Obrazovky
- Těkavé látky, fotochemikálie, pesticidy
- Zářivky a jiný odpad obsahující rtuť

Ø Pneumatiky (bez disků) extra kontejner na autě

Ø Železný odpad

Ø Objemný odpad: nábytek, koberce, sanitární keramiku, objemné lepenkové, skleněné, plastové obaly, atd..

KAŽDÝ SI SVŮJ ODPAD NAKLÁDÁ SÁM!

Pořádá obec Nová Ves a FCC Regios.

Pavel Kuchta, místostarosta

ZVEME VÁS ...

KINO NOVÁ VES

Ve středu 18.10.2017 se bude od 19,00 promítat na sále obecního úřadu v Nové Vsi v rámci projektu Člověka v tísní „Promítej i ty“ dokumentární film

Běloruský sen

„Nejkrásnějším obdobím v naší zemi v posledních letech byl podzim 2010,“ říká anonymní průvodce filmem a jeho slova ilustrují záběry z volebních setkání nezávislých prezidentských kandidátů. Vypravěč společně s řadou dalších doufá, že první svobodné volby po šestnácti letech ukončí v Bělorusku autoritativní režim Alexandra Lukašenka.

Veškeré naděje, posílené předvolebními průzkumy, však ukončí vyhlášení volebních výsledků. Lukašenko získává osmdesát procent hlasů, jeden z opozičních kandidátů je zbit a unesen. Následné protesty proti zmanipulovanému hlasování vyústí v zatýkání opozičních politiků, jejich manželek, kolegů z předvolební kampaně i obyčejných demonstrantů. Film nabízí jedinečný pohled zblízka na totalitní praktiky státního aparátu, který se neštítí mediální propagandy, zneužívání tajné policie, vyhrožování a vykonstruovaných procesů. Snímek je však především poctou všem Bělorusům, pro něž se svoboda stala hodnotou, za kterou se vyplatí bojovat.

Režie: Ekaterina Kibalchich / Země původu: Rusko / 2011 / 55 min.

Vstup je zdarma, srdečně zveme všechny.

Martin Exner, za Okrašlovací spolek Nových Ouholic a okolí

ZAJÍMAVOSTI, NOVINKY ...

SPOLEK SENIORŮ

Po „prázdninové“ přestávce jsme se sešli na své pravidelné schůzce v sále obecního úřadu sedmého září.

Na úvod nás paní místostarostka Hakrová seznámila s děním v obci a stavem rozpracovaných aktivit. V dalším nás pozvala na Posvícení – děkujeme. Opět se v rámci svých možností zapojíme ke zdaru akce.

Následně jsme projednali svoje věci, zejména pak vzpomněli a zhodnotili akce, které jsme připravili, kterých jsme se zúčastnili, nebo na kterých jsme se podíleli:

- zájezd do Ploskovic a Velkého Března, který vzorně připravila a řídila Dana Reslerová,
- setkání v Miřejovicích u paní Kratinové,
- návštěva muzea v Mělníku (expozice: sbírek posledních 10ti let a kočárků),
- fandění při prvním ročníku QUATRO3ATLONU v Miřejovicích,
- pomoc, ve formě rozhodčích na soutěži „Novoveský úprk“,
- objednání stolních kalendářů „Místopis Mělnicka 2018“.

Vzpomněli a popřáli jsme k narozeninám a jmeninám svých členů a prohlédli si konečnou podobu kroniky obce - rok 2015 a pojednání „Stavebně historický průzkum – Vepřek č.p. 19 mlýn“. Projednali jsme záměr akcí v příštím období.

Připravujeme:

- návštěvu pořadu „Všechnopárty“,
- prohlídku objektů na Hostibejku v Kralupech,
- návštěvu výstavy „Zahrada Čech“,
- účast a podíl na posvícení v obci,
- 1. října „Den seniorů“ hodláme oslavit přátelským setkáním se soutěží v pétanque v Miřejovicích,
- 19. října zájezd do Liberce (prohlídka města s průvodcem + výstup na Ještěd) – nabízíme široké veřejnosti možnost spoluúčasti.

Další zvažované akce do konce roku: návštěva Werichovy vily, Ředhošť – předvánoční nákupy, besedy pro širokou veřejnost se sportovní redaktorkou České televize paní Darinou Vymětalíkovou a následně s jejím manželem Vladimírem - alpinistou.

Příští schůzka spolku: 12. října od 14 hodin v sále obecního úřadu.

Bruno Vognič, předseda spolku

CO NEVÍM, NEPOVÍM ...

- **Na březích Vltavy v úseku našich obcí byla viděna a fotografována panem Exnerem želva.** Nedalo mi to, a fotografii jsem přeposlal zoologické zahradě v Praze, zde je odpověď:

„... Želva končí u mne, podobně, jako loňské užovky. V tomto případě Vás asi nepotěším. Jedná se skutečně o invazní druh, severoamerickou želvu nádhernou (*Trachemys scripta*), kterou někdo ze „soucitu“ vypustil, ne dbaje na to, že v naší přírodě nemá co dělat a bude plenit původní bezobratlé a obojživelníky. Ze zkušeností ovšem víme, že tyto želvy se u nás zatím nerozmnožují, a že v přírodě většinou nepřežijí některou z prvních zim.

Zdraví, Petr Velenský, Zoo Praha“

- **Dostala se ke mně informace, že Miřejovice budou zapsány do české verze Guinnessovy knihy rekordů.** Nedalo mi to, a oslovil jsem agenturu „Dobry den“ spravující v českých zemích tuto agendu, zde je odpověď: „... Znění nového českého rekordu, který byl ustanoven v Miřejovicích, posílám v příloze. Údaj je oficiálně zaregistrován v České databance rekordů, a pokud nebude překonán, objeví se ve zkráceném znění v České knize rekordů 6 (vychází na podzim r. 2018)“.

Česká databanka rekordů

Nejvíce běžců půlmaratónu na počet obyvatel obce Maraton Klub Miřejovice, z. s., v čele s ředitelem závodu Pepou Burianem uspořádali běžecký závod v půlmaratonu s názvem IX. Miřejovické půlení 2017, O putovní pohár MUDr. Pavla Kantorka, na jehož start se postavilo 127 běžců a závod řádně dokončilo 123 běžců. Půlmaratón se konal v Miřejovicích, v obci s 58 stálými obyvateli, **stal se tak největším půlmaratónem na počet obyvatel obce.** Závod o délce 21,0975 km v nejrychlejším čase zaběhl Vlastimil Flegl (1:18:07 hod), nejrychlejší ženou byla Radka Churaňová (1:27:40 hod). Půlmaratón absolvoval také Borky Borkovec v kroužkové košili o hmotnosti 13 kg a ve skotském kiltu. Součástí akce byl také nesoutěžní IVAR CS lidový běh na 2,1 km a Černoهورský pivní půlmaratón. Půlmaratón byl zaregistrován do České databanky rekordů dne 29. července 2017 v Miřejovicích. *Komisař – David Rafaj. Kategorie – 1. muži (18 – 39 let), 2. muži (40 – 49 let), 3. ženy (18 – 39 let), 4. ženy (40+), 5. muži (50+).*

Bruno Vognič, kronikář

KALENDÁŘ

- 1. 10.** - Den seniorů – pétanque v Miřejovicích
- 12. 10.** - Schůze Spolku seniorů, od 14 hodin v sále OÚ
- 18. 10.** - kino Nová Ves, od 19 hodin - „Běloruský sen“
- 19. 10.** - Spolek seniorů – zájezd do Liberce
- 20. - 21. 10.** . Volby do poslanecké sněmovny
- 21. 10.** - Sběr železného šrotu, ve všech obcích od 8 hodin
- 27.- 28. 10.** - Podzimní dětský bazar, sál OÚ
- 2. 12.** - Koloběh Říp
- 2. 12.** - Novoveský Advent
- 9. 12.** - Mikulášská zábava
- 24. 12.** - Štědrý den na návsi, 14 hodin
- *Každý čtvrtek od 19 do 20 hodin **Cvičení s Hankou**, sál úřadu Nová Ves.*
 - *Letošní **svozy bioodpadu**: 27. září, 11. října, 25. října, 8. listopadu, 22. listopadu.*

PODZIMNÍ BAZAR

dětského oblečení, bot, hraček, knih a sportu

NOVÁ VES u Mělníka, sál Obecního úřadu (č. 154)

PÁTEK 27. října 18 – 20 hodin

SOBOTA 28. října 9 – 11 hodin

K prohlédnutí i koupi novinky od CHARIVARI CHIC

(sukně, šaty, nákrčníky, čepice, trička ...)

Zájemci o prodej – kontaktujte B. Tobiáškovou

tel. 606 735 895, bohdana.tobiaskova@nova-ves.cz



Akční

Nabídka

**Nově Rozšířeno
pokrytí i pro Vás**

Internet ZDARMA

po dobu 3 měsíců při přechodu
od jiného poskytovatele

Instalace ZDARMA

u vybraných tarifů

Nové AC tarify

s rychlostí až 60 Mbps

Cena od 199 Kč



Připojen.cz
s námi je internet hračka

INTERNET • TELEVIZE • SERVIS POČÍTAČŮ
info@pripojen.cz

604 130 991

Ceny jsou včetně DPH

KAKTUS[®]
REALITY

Prodáváte nemovitost?

Ušetříme Vám 5 let stresu.

S našimi **odborníky** zkontrolujeme
vaši nemovitost a možné skryté vady.

Vyhnete se tak možnému vrácení peněz kupujícímu.



PROVĚŘOVÁNÍ
NEMOVITOSTÍ

Kontaktujte nás na **info@kaktusreality.cz**
nebo na **775 711 999**